



Pracovné listy k aktivite 7: Preformulovanie - odpovede

Pracovný list 1:

“Prečo sú všetky černošky také hlučné?” → Mali by ste sa asimilovať s dominantnou kultúrou.

“Hádžeš ako dievča.” → Ženské črty sú nežiaduce.

“Môžeš uspieť, ak sa budeš dostatočne snažiť.” → Ste lenivý.

“Byť gayom je len fáza.” → Vaša identita je neplatná.

“Si ozdobou svojej rasy.” → Ľudia vášho pôvodu sú neinteligentní.

Pracovný list 2:

“To je také teplé.” → Byť homosexuálom je neprijateľné.

“Jediná rasa je ľudská rasa.” → Vaše skúsenosti ako príslušníka menšiny sa nijako nelíšia od skúseností ostatných.

[Ázijskému študentovi] „Pomôžeš mi s domácou úlohou z matematiky?” → Váš vzhlad určuje vaše schopnosti alebo znalosti.

[Biela žena černoške]

„Ako žena chápem, čo prežívate ako menšina.” → Nie som rasista, pretože som utláčaný rovnako ako ty.

“Nie, odkiaľ naozaj pochádzate?” → Nie ste súčasťou našej skupiny.

Pracovný list 3:

“To je retardované.” → Ľudia so zdravotným postihnutím sú menej dôležití, sympatickí alebo kompetentní.

“Ja nevidím farbu.” → Všetci z vašej skupiny sa správajú rovnako.

“Ako reagovala tvoja mama, keď zistila, že si lesba?” → Byť lesbičkou nie je normálne.

“Ani sa mi nezdáš čierna.” → Všetci z vašej skupiny sa správajú rovnako

[Na adresu dievčaťa] "Matematika je ťažká, však?" → Ženy majú nižšie schopnosti

Pracovný list 4:

[Žene so šatkou na hlave] "Čo tam skrývaš?" → Všetci moslimovia sú teroristi.

“Nebud' slaboch.” → Ženské črty sú nežiaduce.

Tento pracovný list je súčasťou Erasmus+ projektu MICRAG «How Micro can Aggression be?»

Číslo projektu: 2021-1-NL01-KA220-VET-000034782.

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru (EACEA). Európska únia ani EACEA za ne nepreberajú žiadnu zodpovednosť.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



[Absolventke VŠ] "Ty máš určite svoj názor." → Mali by ste sa prispôsobiť svojej očakávanej úlohe.

[Žene oblejších tvarov] "Mala by si to jesť?" → Nemáte žiadnu sebakontrolu.

[Vedúci predajne k zamestnancom] "Dávajte pozor na čiernych zákazníkov." → Všetci tmavej pleti sú kriminálnici.

Zdroj: <http://www.breakingprejudice.org/group-activities/activities-in-english/micro-aggression-activity/>

